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1.  Choisis l’expression qui est représentée par ce diagramme :  
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a.) (-3) x (-2)

b.) (-3) x (+2)

c.) (+3) x (+2)

d.) (+3) x (-2)
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2.Résous avec des jetons






   

a) (+3) x (-5) = ______



b) (-2) x (+5) = ______
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3. Laquelle des expressions suivantes donne le plus grand produit?




a) (-7) x (+6)


b) (-4) x (-7)


c) (-3) x (+5)


d) (-1) x (-10)

4.    Résous – mulitplication et division
a)
(3)  (  (–5) = 



b)
(–4)  (  (3) = 


c) (–2)  (  (–5) = 
d)
(–8)  (  (2) =



e) 
(–15)  ÷ ( 3)  = 


f)  (6)  ÷ (–2) = 

g) 
(–12) ÷ (–6) = 



h)
(–16)  ÷ ( 4 ) = 
i)  (9) (2) (-1) = 



j) (-8) (-7) (0) = 


k) (-2) (-4) (-3) = 
5.
Remplis les tirets

a)
 ____  (  (–6) = (–30)      

b) (–4)  (  ____ = 24 

c) (–2)  (  ____ = 14

d) 
____   ÷  (–2) = (–8)
                         e) (–10)  x   ____ = 20
             f)  25   ÷    ____ = (-5)

g)
____ x   6 = (–36)
         

  h) ____ X ____ = (-24)
i) ____ ÷  ____ = (-2)

N7(a)
 
6.  Utilise ces nombres entiers : 2, –3, –7 et +10.

a)
Quels sont les deux nombres entiers qui donnent le plus grand produit ?

b)
Quels sont les deux nombres entiers qui donnent le plus petit produit ?
7 . Pierre a utilisé l’expression (+2) x (-3) pour résoudre un problème écrit.  Qu’aurait pu être ce problème.  Résous le problème .

8. Donne 2 manière que (-24) peut être écris comme produit de 3 entiers. 


N7(c)


9. Résous avec des jetons






   

a) (-15) ÷ (-5) = ______



b) (-12) ÷ (+2) = ______


10. Laquelle des expressions suivantes donne le plus grand quotient?




a) (-22) ÷ (-2) 
b) (24) ÷ (-2) 
c) (-12) ÷ (-6) 
d) (12) ÷ (6) 

11.  Écris 2 équations qui ont un quotient de (-3). 

12. Kade emprunte  3,00 $ chaque jour de son père pour jouer des jeux de vidéos.  Quelle est la situation financière de Kade à la fin de 8 jours. Écris l’équation et résous.




13. C’est une journée ensoleillée après une tempête de neige forte.  La neige devant l’école fond de 4cm par heure pendant 6 heures.  Quelle est la variation totale du niveau de neige?  

14.  Allie et Bronwyn jouent un jeu de « serpent et échelle ».  Callie a de la mauvaise chance et tombe sur un serpent pendant 4 tours consécutifs.  Chaque serpent le fait reculer de 8 cases sur la planche.  Determine la varation de sa position apres ces 4 tours.  

15.  Sarah garde des enfants après l’école le lundi et le mardi de chaque semaine.  Elle gagne 20$ chaque jour qu’elle travail.  Combien de jours lui faudra-t-elle pour gagner assez d’argent pour acheter un IPOD touch de 298.00$? Combien de semaines?

16.  Samantha dépense 20$ pour chaque cadeau de Noel qu’elle achète pour sa famille. Si elle dépense un total de 280$, combien de cadeaux a-t-elle acheté?  

Combien d’argent en resterait si Samantha avait 510$ dans son compte avant de commencer à magasiner? 
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